

Aula Carol I din Palatul CCIB a găzduit Forumul de Afaceri, cu participarea Misiunii Economice a Districtului Pingshan din Municipiul Shenzhen R. P. Chineză

Camera de Comerț și Industrie a Municipiului București (CCIB) a găzduit la 29 august 2024 "Forumul de Afaceri" organizat de Asociația pentru Comerț și Servicii din Shenzhen, cu prilejul vizitei oficiale în România a Misiunii Economice a Districtului Pingshan din Municipiul Shenzhen, Republica Populară Chineză.

Evenimentul a fost precedat de două întâlniri ale delegației Districtului Pingshan din Shenzhen, condusă de viceprimarul Jin Liangfu, din care au făcut parte și conducători ai unor sectoare care conduc activitatea de urbanism, construcții, renovare și reabilitare clădiri din metropola chineză, cum ar fi dl. Liu Mao, director general "City Renewal and land Development", dl. Tian Zhihua." Director,"Key Area Construction and Development Center", dl. Wei Zerui, director al "Government Invest & Develop Projects Evaluation Center" , cu: dl. Iuliu Stocklosa, președinte, dna. Gabriela Iftene, director executiv, colectiul Serviciului Relații Internaționale, cu participarea reprezentanților Agenției Române pentru Investiții și Comerț Exterior (ARICE), domnii Stelian Samson, Director Promovare Export și Răzvan Dumitrescu, coordonator al Relațiilor Comerciale Economice cu Republica Populară Chineză. Au fost prezentate locul și rolul CCIB în sistemul cameral românesc și în relațiile cu parteneri din R. P. Chineză, nivelul schimburilor comerciale bilaterale româno-chineze și perspectivele acestora, oportunitățile oferite de mediul de afaceri din Shenzhen, în primul rând din districtul Pingshan; dl. Iulian Dorobanțu, director de programe la Erbașu Construcții S.A. care a prezentat oaspeților activitatea firmei precum și a Grupului de firme Erbașu, subliniind oportunitățile de colaborare pe plan extern, inclusiv cu parteneri din Shenzhen.

Forumul de afaceri, care a reunit un număr important de reprezentanți ai mediului de business din București și nu numai, moderat de Xie Xiaobiao, președinte executiv al Asociației pentru Comerț și Servicii din Shenzhen, a oferit participanților posibilitatea de a urmări interesante prezentări, majoritatea însoțite de imagini, filme, oportunități de colaborare.

În alocuțiunea de deschidere a Forumului de Afaceri, dl. Iuliu Stocklosa, președintele CCIB, a salutat prezența la acest eveniment promoțional a delegației din Shenzhen, a reprezentanților Secției Economice și Comerciale ai Ambasadei R. P. Chineză în România, a reprezentanților instituțiilor guvernamentale și nu în ultimul rând, a firmelor și companiilor prezente la eveniment. „Dorim să le mulțumim partenerilor noștri din R. P. Chineză pentru că au ales să desfășoare acest eveniment în Palatul CCIB. Din punct de vedere al volumului schimburilor comerciale internaționale ale țării noastre, R. P. Chineză se plasează pe locul 2 dintre țările din afara Uniunii Europene. În 2023, China a fost principala țară de origine pentru produsele importate de România, din spațiul necomunitar, dar numai locul 8 în topul țărilor de destinație a mărfurilor exportate de țara noastră în afara UE. Sperăm ca Forumul de astăzi să constituie o etapă importantă în promovarea relațiilor bilaterale” a precizat președintele Stocklosa.



La rândul său, Jin Liangfu, șeful delegației chineze, a menționat în alocuțiunea sa: "Camera de Comerț și Industrie a Municipiului București este una foarte importantă și cu un impact puternic în mediul de afaceri, iar lucrul acesta ne încurajează. Relațiile dintre România și China s-au dezvoltat pe o perioadă îndelungată de timp, care nu a cunoscut întreruperi. Considerăm că această colaborare este de foarte bun augur. Shenzhen este un oraș nou, în continuă dezvoltare și care are succes în domeniul relațiilor comerciale. Districtul Pingshan este o zonă de interes pentru colaboratorii noștri. Punem accent pe colaborarea dintre Camera de Comerț și Industrie a Municipiului București și districtul nostru și sperăm să avem succes în acest demers".

Interesante prezentări au fost făcute de: Dl. Wang Fa Secretar I la Ambasada R.P.Chineză, Dna. Anca Ileana Ginavar, director pentru urbanism și construcții în Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, Sorin Chiriță, Primul City Manager al Bucureștiului , Iulian Dorobanțu director de programe la Construcții Erbașu S.A.

Forumul s-a încheiat cu o sesiune de networking, facilitând schimbul de idei și contacte valoroase din sectoarele de interes și convorbiri promițătoare privind viitoarele colaborări dintre firmele chinezești și cele românești, deschizând noi perspective pentru dezvoltare și parteneriate strategice de acest fel.

Mircea TOADER
mircea.toader@ccib.ro

Nadjet RANETE
nadjet.ranete@ccib.ro